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Divinópolis, 20 de maio de 2023.

Moção Congratulatória CM 40/2024

Exmo. Senhor
Vereador Israel Mendonça
Ilmo. Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Divinópolis

O Vereador que a presente subscreve, nos termos regimentais, requer de Vossa
Excelência, depois de ouvido o Soberano Plenário, que seja concedido uma moção

congratulatória ao Deivid Vinci Correia, em plenário, no dia 28/05/24.

JUSTIFICATIVA

Deivid Vinci Correia, nascido em Divinópolis, no dia 09 de janeiro de 1979, filho de José
Agimar Correia e Iraci Pinto de Morais Correia, morador do Alto São Vicente por 39 anos.

Aos 7 anos de idade perdi minha mãe tragicamente, para o alcoolismo, que por muito
tempo meus pais infelizmente foram consumido pelo etilismo exagerado.

Após esse momento fui morar em Belo Horizonte com minha tia paterna, onde o convívio
foi marcado por abusos sexuais e momentos de constantes ameaças, por parte do marido
dela, no qual por muitos anos sofri com esse trauma.

Aos meus 11 anos retorno a Divinópolis para morar com meu pai e a Dodô, onde enfrentei
desafios, tendo que vender picolé e jornais para mercados locais, para meus estudos e
sustento, tendo apoio desde criancinha pela minha mãe de coração a minha vizinha dona
Júlia que até hoje ela e sua família são os meus apoios.

Aos 16 anos, iniciei o meu primeiro trabalho no Kit Serra Verde, onde trabalhei por 12
anos, durante esse tempo, infelizmente perdi meu pai também após anos lidando com
alcoolismo e 10 dias após perder meu pai perdi a Dodô que era a responsável por não
passar fome quando era criança, onde moro sozinho desde então, após isso fui trabalhar
na Danone, por 9 anos como promotor de vendas. Desde então comecei a ajudar na
construção da Igreja Santo Expedito o que me tirou da depressão com a morte dos meus
pais, onde sou coordenador da liturgia até hoje.

Em  seguida,  comecei  o  curso  de  enfermagem,  onde  faço  9  anos  trabalhando  no
Complexo de Saúde São João de Deus, fui contratado para o pronto atendimento e fui
remanejado para a sala vermelha onde trabalho ate hoje desde a inauguração, entrar
para a enfermagem foi a realização de um sonho que era cuidar do amor de alguém.

Nessa jornada adquiri minha atual moradia no bairro Candelária, onde resíduo nos dias
atuais.

Atenciosamente,

Vereador Lauro Capitão América
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